PROBLEMI CON EQUAZIONI DI 2° GRADO (Con o senza Teorema di Pitagora)

Figure nel quadrato

Es1) Determina i lati del rettangolo inscritto nel quadrato di lato 1 

in ciascuno dei seguenti casi
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b) Un suo lato è il doppio dell’altro
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c) La sua diagonale misura  
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d) E’ un quadrato
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Es2) Determinare i lati del triangolo isoscele inscritto nel quadrato di lato 1 (vedi figura) in ciascuno dei seguenti casi

a) La sua area è i 
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 dell’area quadrato 
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b) 
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c) E’ equilatero
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Quadrati nel cerchio

Es3) Il cerchio o gli archi di cerchio dei problemi hanno raggio 1.

Trovare il lato del quadrato inscritto nelle seguenti situazioni
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Semicerchio
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Un quarto di cerchio


L =� EMBED Equation.3  ���





Un quarto di cerchio 
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Un ottavo di cerchio
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Un sesto di cerchio
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Un sesto di cerchio
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